



## Erratum

(art. 10, al. 1, LPubl)

---

### **Ordonnance du DFI sur les teneurs maximales en contaminants (Ordonnance sur les contaminants, OCont)**

du 16 décembre 2016 (RO 2017 1303; RS 817.022.15)

*Annexe 2, Partie B, Substance «Patuline», colonne «Denrée alimentaire»*

**Au lieu de:**

vins de fruits

vins de fruits sans alcool

**Lire:**

cidre

cidre sans alcool

*Annexe 3, Partie B, Substance «Cadmium», colonne «Denrée alimentaire»*

**Au lieu de:**

choux

**Lire:**

choux à feuilles

*Annexe 3, Partie B, Substances «Arsenic», «Cadmium», «Mercure», «Plomb»,  
colonne «Denrée alimentaire»*

**Au lieu de:**

vin de fruits sans alcool

**Lire:**

cidre sans alcool

12 novembre 2019

Chancellerie fédérale